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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

 2ª SESSÃO ESPECIAL - ELEIÇÃO DAS COMISSÕES 

REALIZADA EM 04.01.2021 
 

ATA Nº 002/2021 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 2ª Sessão 
Especial, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Legislatura, realizada aos quatro 
dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta minutos, no 
Plenário Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida 
pelo vereador Elmo Franke Pauli e secretariada pelo vereador Algacir Kroth. O 
Presidente deu início à sessão cumprimentando os colegas vereadores e declarou 
aberta a sessão passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Elmo Pauli 
fez a leitura de um texto bíblico. Na sequência os vereadores assinaram o termo de 
presença, estando o vereador Valentin Kniphoff ausente e os demais vereadores 
presentes na sessão. Em seguida o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE 
onde houve a eleição das comissões permanentes da Câmara Municipal de Missal para 
o biênio 2021/2022, onde o secretário fez a leitura da composição das comissões e na 
sequência o presidente passou a discussão e votação de cada comissão, sendo todas 
as comissões aprovadas por unanimidade, ficando constituídas da seguinte maneira: 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente: Jair Bogler 
Relator Tarcísio Mascarello Membro Elias Andrade. COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: Presidente Algacir Kroth Relator Maico Luzzi 
Membro Elias Andrade. COMISSÃO DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS 
URBANOS: Presidente Tarcísio Mascarello Relator Algacir Kroth Membro Valentin 
Kniphoff. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, AÇÃO SOCIAL E HABITAÇÃO: 
Presidente Ceni da Rosa Justen Relator Jair Francisco Rauber Membro Jair Loreno 
Bogler. COMISSÃO DE INDUSTRIA, COMÉRCIO E TURISMO: Presidente Elias 
Andrade Relator Ceni da Rosa Justen Membro Maico Luzzi. COMISSÃO DE 
AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: Presidente Jair Rauber Relator Valentin 
Kniphoff Membro Algacir Kroth. Encerradas as matérias do grande expediente o 
presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS e agradeceu a presença dos 
colegas vereadores e encerrou a sessão. (O áudio da 2ª Sessão Especial está disponível 
no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 
 


